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APXEX OIKONOMIKHX OEQPIAX
B AYKEIOY
OMAAA A
XTI TOPOUKATO TPOTAGELS VO, ATOVTICETE TEPPAALOVTUS NE £va KOKAO TNV

évoeidn X (cwoto), av n tpotacn eival cmwoty, | A (Ad00g), av 1} TpdTaon sivan

AaBoc.

A.1.1 H ayopaio kopumoAn {nmong evoc ayaBov eivar to kédbeto dOpoicpa dAwv

TOV ATOUK®OV KoumvAdv {Rtnong tov ayadov avtod. (Movadec 4)

A.1.2 Zmv wepinton g YPAUUKNG cuvapTnong CTnomng, N GLVOAIKNY
dOmAvN TOV KOTAVOAOTOV Tapouével otabepn. (Movades 4)

A.1.3 H av&nom tov €1600MUaToC TV KOTavoAOTOV dnuovpyet peioon otn {fnon

TOV KOTOTEP®V ayaddv. (Movadec 4)

A.1.4 Avo ayaBd eivor copmAnpopatikd 6tov 1 ¥pnomn Tov €vOC GLVETAYETOL

™mv xpnon tov dAlov. (Movddec 4)

XTI TOPOKATO TPOTAGELS, VO EMALEETE TN GMOGTH OmAvINOoN, OfTOvTOg

0€ KUKAO TO KOTGAANLO ypappo.

A.2.1 Tlow ané To TOpoKdTe ayedd ocv €ivorl VTOKOTACTATO,;

a) To Bivteo kan 1 PrvreokacéTa.
B) Ta omipta KoL 0 OVOTTPOG.
v) O KopéEg Kot To ToAL.

d) To Bovtvpo Ko n poapyapivn. (Movadec 3)
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A.2.2 X710 KOvTIVO pédihov N Tipt] Tov ayaBov «avToKiviiTo» avopévetar 0T 0o
avénoei. Ty rapatnpeitor onuepa oty ayopd Tov ayadov:
o Meimon g {fong tov ayabov
B AvEnon g {nnong tov aryafov
v Meiwon g (ntoduevng mocdtntag ToU ayadon
o0  AvEnon g {nrovuevng mosoTNTOG TOL AyafoV

e Tinota omd To TAPATAV®D

(Movdédec 3)

A.2.3 To g600nua TOV KOTOVOA®TY] avéaveTtor kKot 1| {Tnon tov yuo to ayedo A
avEavetal. To mpoidv A givor:

a) Koavoviko.

B) Koatwrepo.

v) Ymoxatdotato.

d) ZVUTANPOUATIKO.

e) Timota and ta Topomdve. (Movadeg 3)

OMAAA B

A6 T0Vg TPOGIOPIOTIKOVG TAPAYOVTES TNG LTNONG, VO OVOTTTOEETE TAPOC, LE TNV

BonBetor draypAppaTog, TG TIHEG TV ALV ayabmv. (Movddeg 25)
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OMAAAT
No avorTOEETE TIG OYEGELS TOL OTKOVOUIKOD KUKAMUATOC, KAHMG Kot TIG TAPATNPNOELS TTOL

TPOKVITTOLY OO AVLTO.
(Movadec 25)

OMAAAA

e o owovopia wapdyovron ta ayafa X kot V. O mopakdto mivakag dsiyvet Tic
LEYIOTEG TOGOTNTEC TAPAYWDYNG TOL VOGS ayaBov pe dedoUEV TV TOGOTITA TOPAYWYNS TOL

QALOVL:

Yvvovaopoi | IMosotnta | [Hocotnta
MOGOTNTOV | TOV 0ya0ov |[Tov ayaBov
X b 4

A 0 175

B 100 150

r 200 100

A 250 50

E 275 0

o) No vroAoyiotel 1o K06T10G gvKatpiog tov X og dpovg tov W, Kot To KOGTOC
evkapiog tov P, og 6povg Tov X, KaO®G LETAKIVOOUAGTE ATd GLVOLAGUO GE

cuvovacpd. To kd6Tog evkaupiog eival otabepd N aEAVOUEVO Ko Y1oTi;
(Movadeg 10)

B) No KoTtaoKeVAGETE TNV KOUTOAN TOPAYOYIKGOV duvatotitov. (Movddeg b)

v) [1oceg povddeg amd to ayafd X Ba mpémel va Buslacovpe TPOKEEVOL Va TOPAEOVLE TIC
npwteg 120 povaodeg amod to ayado V; (Movades 10)
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	ΟΜ Α ΔΑ Α
	Στις παρακάτω προτάσεις να απαντήσετε περιβάλλοντας με ένα κύκλο την ένδειξη Σ (σωστό), αν η πρόταση είναι σωστή, ή Λ (λάθος), αν η πρόταση είναι λάθος.
	Στις  παρακάτω  προτάσεις,  να  επιλέξετε  τη  σωστή  απάντηση,  θέτοντας  σε  κύκλο  το κατάλληλο γράμμα.

	ΟΜ Α ΔΑ Β
	Από τους προσδιοριστικούς παράγοντες της ζήτησης, να αναπτύξετε πλήρως, με την βοήθεια διαγράμματος, τις τιμές των άλλων αγαθών. (Μονάδες 25)




